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Zápis ze zasedání rady města Nová Role (dále jen RMě), 

42. zasedání RMě konané dne 18.11.2008 na MěÚ v Nové Roli 
******************************************************************************* 

42/01 – Zahájení a organizační záležitosti        
 

Jednání zahájeno v 16:00 hod.             
 

Přítomni: Radní pp. Heřman, Cinegr, Zvěřina, Šimek, Tichý; 

                 p. Dicá, taj. MěÚ zároveň jako zapisovatel   

Hosté:  Členové zastupitelstva města (omluveni pouze paní Dana Buriánová a Marcela Dubová), 

             vedoucí všech tří odborů MěÚ Nová Role a oba jednatelé obchodních společností města   

             (Technická služba Nová Role, s.r.o., a Norobyt, s.r.o.)         
  

Pořad schůze RMě:-    42/01  Zahájení a organizační záležitosti  

- 42/02  Jednání o návrhu rozpočtu města na rok 2009  

Pořad schůze schválen 5 hlasy 
 

42/02 – Jednání o návrhu rozpočtu města na rok 2009         
Jednání o návrhu rozpočtu města, jak byl předložen členům ZMě včetně obdržených připomínek od 

některých zastupitelů a písemného stanoviska k návrhu od finančního výboru ZMě, zahájil starosta 

města. Poté vedoucí EO MěÚ přítomné podrobně seznámila s obsahem návrhu rozpočtu a dalších 

obdržených dokumentů k němu včetně návrhu na výhled, který byl z důvodu požadavků při čerpání 

dotačních titulů navržen do roku 2012. Předseda finančního výboru pak shrnul výsledky z jednání 

výboru k návrhu rozpočtu a seznámil přítomné se závěry výboru k ostatním projednaným 

záležitostem – zápis z výboru byl přítomným členům ZMě předložen (bude předmětem jednání 

nejbližšího ZMě). 

Z následné otevřené diskuse všech přítomných na jednání vyplynuly tyto připomínky k návrhu 

rozpočtu města (RMě vyhodnotí na své 43. schůzi):  

- maximální využití dotačních titulů (nutno uvažovat při podávání žádostí v souvislostech 

s podmínkami jednotlivých dotačních titulů, finančními možnostmi města a jeho prioritami), 

- hledání úspor ve výdajích (provoz úřadu, knihovny města, kulturního domu, správa místního 

hospodářství – zejména technické služby, vydávání Novorolského zpravodaje, aj.) 

- dořešení koncepce zdravotních středisek ve městě – sloučení do jednoho domu v Rolavské 

ulici se zárukou zachování dosavadní úrovně 

- další požadavky na rozpočet města dosud nezařazené  

 žádost o dotaci na odhalení historických fresek v kostele Sv.Michaela v Nové Roli (cca. 

100 tisíc Kč),  

 oprava oplocení MŠ v Mezirolí,   

 oprava komunikace z Mezirolí do rekreační oblasti Děpoltovice, 

 dopad na rozpočet města při odstranění všech závad při provozu skládky komunálních 

odpadů města dle státních kontrolních orgánů,  

 zapracování čerpání fondů bytových domů „A“, „B“ a „C“ v důsledku požadovaných 

oprav – zejména balkónů jako společných částí domů, které jsou v nevyhovujícím 

technickém stavu (zatékání vody a v důsledku toho narušené konstrukce) 
 

Jednání 42. RMě ukončeno v 17:45 hod.  
 

V Nové Roli dne 18.11.2008 
 

                             RSDr.Ladislav Cinegr, v.r.          Václav Heřman, v.r.                                     

                  místostarosta města                      starosta města             
Orig. uložen u starosty města a tajemníka MěÚ,  dále obdrží kopie 4 x členové RMě, 10 x členové ZMě, 3 x vedoucí odborů MěÚ 


